
 

Exercice 1  : Voici les résultats d’un concours de tir à l’arc : 

 

 

 

 

 

1) Colorie les cibles en jaune pour ce qui donne 1 point, vert 10 points, 

 bleu 100 points, rouge 1000 points et rose 10 000 points 

 

2) Ecris chaque résultat sous la forme d’une décomposition : 

 

Léa : ( ….. x 10 000) + ( …… x 1  000) + (……. x 100 ) + (…….. x 10) + …… 

Anton : 

Chloé :  

3) Indique le résultat de chacun des enfants et quel enfant a gagné. 

 

Léa : ……………… 

Anton: ……………. 

Chloé : ………………. 

 

C’est …………………………. qui a gagné le concours de tir à l’arc. 

 

 

 

 

 

 

 


